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1. Tudatában vannak, hogy a V4-ek a regionális együttműködés fontos formáját és az 

európai értékeken alapuló közös érdekek támogatásának hatékony eszközét jelentik, és 

egyúttal a transzatlanti biztonság jelentős támogatói. Megerősítik, hogy 

együttműködésüknek minden eddiginél inkább az emberi jogok, a szabadság, a 

demokrácia, a jogállamiság, a jószomszédi kapcsolatok, valamint az európai integráció 

és a transzatlanti együttműködés iránti elkötelezettség elveit kell követnie. 

 

2. A lehető leghatározottabban elítélik Oroszország Ukrajna ellen folytatott illegális, ok 

nélküli és indokolatlan agressziós háborúját, és megerősítik teljes támogatásukat 

Ukrajna függetlensége, szuverenitása és nemzetközileg elismert határain belüli területi 

integritása iránt, csakúgy, mint Ukrajna természetes önvédelmi jogát az orosz 

agresszióval szemben. Megerősítik elkötelezettségüket, hogy szükség szerint további 

politikai és katonai támogatást, valamint humanitárius segítséget nyújtanak Ukrajna 

számára, az egyes V4-országok szuverén döntései alapján. 

 

3. Ismét megerősítik, hogy a NATO továbbra is a V4-országok biztonságának gerince. 

Hangsúlyozzák, hogy tovább kell erősíteni a Szövetség elrettentő erejét és védelmi 

pozícióját, valamint katonai alkalmazkodását annak érdekében, hogy jobban 

reagálhasson a drámaian megváltozott európai, illetve az Európán túli biztonsági 

helyzetre. Kiemelik, hogy a transzatlanti kötelék továbbra is az Észak-atlanti Szövetség 

és az európai biztonság gerince. 

 

4. Megerősítik, hogy a V4-es országok közös érdeke egy erős, koherens és hatékony 

Európai Unió, illetve NATO. Úgy vélik, hogy az Európai Unió és a NATO 

szakpolitikáinak egységessége és hatékonysága elengedhetetlen ahhoz, hogy fel tudják 

venni a küzdelmet az előttük álló hatalmas és összetett kihívásokkal, beleértve az 

ukrajnai orosz agresszió által előidézett kihívásokat is a biztonságtól és a védelemi 

szektortól kezdve a külpolitikán át a gazdaságig és az energiáig terjedő területeken. 

Megerősítik támogatásukat az EU és a NATO bővítése, valamint a két szervezet közötti 

együttműködés megerősítése iránt. Támogatják az Európai Unión belül az uniós 

védelmi kezdeményezések koherenciájának javításával és felhasználásának növelésével 

az európai védelmi képesség megerősítésére irányuló erőfeszítéseket. 

 

5. Hangsúlyozzák, hogy az uniós tagállamok közötti egység és szolidaritás 

elengedhetetlen az energiaválság leküzdéséhez. Az energiaforrások és az energiaellátási 

útvonalak diverzifikálása hozzájárul az Európai Unió energiafüggőségének további 

csökkentéséhez. E tekintetben ismét megerősítik elkötelezettségüket az orosz fosszilis 

tüzelőanyagoktól való függőségük fokozatos megszüntetése iránt, ugyanakkor 

elismerik a diverzifikáció kihívásait a regionális kontextusban. Az energiahatékonysági 

és megújulóenergia-projektek felgyorsítása segíti az energiabiztonsági intézkedéseket. 

Hosszú távon minden alacsony kibocsátású energiaforrásra – az atomenergiát is 

beleértve – szükség van a háztartások és az ipar által megfizethető villamosenergia 

biztosításához, valamint nagyra törő éghajlati céljaink teljesítéséhez. 



 

 

6. Kifejezik aggodalmukat az Európai Unióba irányuló illegális migráció jelentős 

növekedése miatt. Nyilvánvaló, hogy ez a kihívás nem korlátozódik csupán egyetlen 

ország határvidékére. Ezért a tagállamoknak az EU külső határai jobb védelmét célzó, 

felügyelethez, felszerelésekhez és intelligens infrastruktúrához kapcsolódó 

intézkedéseihez az EU-nak adott esetben pénzügyi támogatást kell nyújtania. 

Elengedhetetlenül szükségesnek tartják az Európai Unió külső határai védelmének 

megerősítését, többek között a FRONTEX, alapvető feladatával összhangban, és a 

megfelelő határinfrastruktúra kínálta lehetőségek átfogó kiaknázásával; valamint a 

schengeni övezet megfelelő működésének mielőbbi helyreállításával. Kifejezik 

támogatásukat a schengeni övezet további bővítése iránt. 
 


